
 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الامزحبن الإقهٍمً نىٍم شٍبدح  وٍبٌخ انذسَط الاثزذائً

 0202دَسح ٌُوٍُ

انشٌبضٍبد                                                                   :مبدح 

 عبػخ َوصف :مذح الاوجبص 

يمنع منعا كليا استعمال الآلة الحاسبة   عهم

 انزىقٍط

66
6 23,16 – 17-  48 -56,18 – 38  - 47  -  43                   

                        25   21                        16                                                                               
2   1895 – (390,986 + 679,87)   =  ………….                                              

            25  x   7,2    =   …………..                                                                                                     
             67560  :   90,08   =  ………….                                                                                                            
 ( 4  x  10)   - ( 6  +   2  )  =  ………….                                                                                                            

5      6           6       5                                                                                                                                    
  3 

  Dh64902060

Dh6760

  

************************************************************************************************************* 

66 
4620 

5ABCD  DAB= 45° AB= 5cm AD= 3cm 

6( L )

)                                                                            ( L 

7

 .  D  َ Eش مه  َرم Aَدائشح  مشكضٌب  (      ABCD)ٌمثم ٌزا انشعم  مغزطٍلا     -

 انمغبحزٍه   انمظههخ   َ انمخذشخ ؟ احغت  

 

 

 

********************************************************************************** 
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                                              3,067km   3hm  178 dam   =     ………hm                                                انمجمُع  احغت-8

0,37t    245kg   35dg   =       …….q                                                                                         

2,035ha     935m²      =     ………a                                                                                  

                                                                                 …...........l 0,13m³ 45,7 dal   505cl    =. 
9  

    7mَ6m   اسرفبع مغجح ػهى شكم مزُاصي انمغزطٍلاد إرا ػهمذ أن  ثؼذا  قبػذرً ٌمب   احغت    - 

   :    V= 210  m³ َحجمً ٌُ
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 انممهكخ انمغشثٍخ

 َصاسح انــــزـــشثــٍــخ انــُطــــىـــٍــخ

 َ انــــزــؼـــــهـــٍــــم  انــــؼــــبنـــــً

 َ رــــكـــــــٌُــــــه  الأطــــــــــــــش

 َ   انــــجــــحــــث انــــؼــــهــــمـــً

 كهفخ ثبنزؼهٍم انمذسعًكزبثخ انذَنخ انم

 الأكبدٌمٍخ انجٌٍُخ نهزشثٍخ َ انزكٌُه

 رطُان –طىجخ : جٍخ 

 أصٍهخ -طىجخ : انىٍبثخ الإقهٍمٍخ 

 انممهكخ انمغشثٍخ

 َصاسح انــــزـــشثــٍــخ انــُطــــىـــٍــخ

 َ انــــزــؼـــــهـــٍــــم  انــــؼــــبنـــــً

 ـــــــــــشَ رــــكـــــــٌُــــــه  الأطـــ

 َ   انــــجــــحــــث انــــؼــــهــــمـــً

 كزبثخ انذَنخ انمكهفخ ثبنزؼهٍم انمذسعً

 الأكبدٌمٍخ انجٌٍُخ نهزشثٍخ َ انزكٌُه

 رطُان –طىجخ : جٍخ 

 أصٍهخ -طىجخ : انىٍبثخ الإقهٍمٍخ 
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 الامزحبن الإقهٍمً نىٍم شٍبدح  وٍبٌخ انذسَط الاثزذائً

 0202دَسح ٌُوٍُ

 انشٌبضٍبد     َحذح 

                                                               انزصحٍح

 انزصحٍح   عهم

 انزىقٍط

66 
                                                               56,18 > 43 > 38 > 23,5 > 47 > 48 > 17:زضاٌذيانزشرٍت ان  -3

25    21    16                                                                                                                                     
                 824,149        =   (679,87 + 390,981) – 1895                          :الاوجبص فً َضغ ػمُدي   -4

          10 25  x   7,2    =       7380                                                                                     
             67560  :   90,08   =       750                                                                                           
 ( 4  x  10)   - ( 1  +   2  )  =         23                                                                                           

5      6          6       5                30                                                                                           
  :مغبنخ  -3  

 DH:   ة  مقذاس انضٌبدح فً سارت احمذ(    ا  

4620  -  4400 =     220                                                              
 :انىغجخ انمئٌُخ انزً رمثهٍب ٌزي انضٌبدح ثبنىغجخ نشارجً انشٍشي الأَل  ًٌ    (ة         

     %5               أَ    0,05   = 4400  : 220                                                                       
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66 
 620مه أن انضاٌَخ      مىفشجخ    انزحقق   4

ABCD:DAB= 45° AB= 5cm AD= 3cm  انزحقق مه قٍبط -5

.نً وفظ انمقبٌٍظ      ( L)انزحقق مه أن   ممبثم   انشكم انٍىذعً     ثبنىغجخ نمحُس انزمبثم  -6

                                                                         ( L 

 
7

 :m²حغبة انمغبحخ انمظههخ         ة 

                                                                                                     115,395            =7x7x3,14 x3 
                                                                                                                                   4 

                                                ) (m²:                                           38,465     = 4    :7x7x3,14ة     حغبة  سثغ مغبحخ انقشص   -

                  m²                                          :(7x18)  -38,465  =     87,535مخذشخ        ة  حغبة انمغبحخ ان -

 

 

 

0 

0 

 

0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0 

 

0 

0 

 انممهكخ انمغشثٍخ

 َصاسح انــــزـــشثــٍــخ انــُطــــىـــٍــخ

 َ انــــزــؼـــــهـــٍــــم  انــــؼــــبنـــــً

 َ رــــكـــــــٌُــــــه  الأطــــــــــــــش

 ؼــــهــــمـــًَ   انــــجــــحــــث انــــ

 كزبثخ انذَنخ انمكهفخ ثبنزؼهٍم انمذسعً

 لأكبدٌمٍخ انجٌٍُخ نهزشثٍخ َ انزكٌُها

 رطُان –طىجخ : جٍخ 

 أصٍهخ -طىجخ : انىٍبثخ الإقهٍمٍخ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

63
          3,067km   3hm  178 dam   =     51,47      hm                                            :           احغت  انمجمُع  -8

0,37t    245kg   35hg           =      6,185     q        
2,035ha     935m²                =    212,85      a  
0,13m³ 45,7 dal 505cl         =      592,05    l 

9 

  :m²       6x7 =   42                                         

        : m  210  :  42    =    5                                                      
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